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Проект «Fair Play – Чесна Гра»: розвиток життєвих навичок 

молоді та запобігання поширенню ВІЛ/СНІДу за допомогою 

рухливих ігор з елементами футболу. Привабливість та 

популярність футболу робить його одним із 

найефективніших інструментів виховання дітей та молоді, 

що надає можливість закріпити позитивні соціальні цінності 

та розвинути навички здорового способу життя, спортивної 

поведінки, самоповаги, відповідальності тощо. Головним 

виконавцем проекту «Fair Play – Чесна Гра»  (GIZ, Німецьке 

товариство міжнародного співробітництва), що діє в Україні 

за дорученням німецьких міністерств і Європейського Союзу 

та надає технічну підтримку Уряду України в галузі 

профілактики ВІЛ/СНІДу. «Fair Play – Чесна Гра» є одним з 

найуспішніших проектів, орієнтованих на популяризацію 

футболу й здорового способу життя серед дітей та молоді, 

що ефективно об’єднує зусилля багатьох державних, 

міжнародних та неурядових організацій, серед яких 

Державна служба України з питань протидії ВІЛ-

інфекції/СНІДу та інших соціально небезпечних 

захворювань, Міністерство молоді та спорту України, 

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту Автономної 

Республіки Крим, Федерація футболу України, міжнародна 

організація «Футбол для всіх» (Grassroot Soccer). Крім того, 

проект активно підтримується органами місцевої влади на 

регіональному рівні. У рамках проекту GIZ здійснює 

безкоштовне навчання та підготовку інструкторів-

волонтерів для впровадження проекту в навчальних, 

спортивно-оздоровчих та виховних закладах і забезпечує 



учасників проекту футбольним інвентарем та екіпіруванням. 

Крім того, на регулярній основі найактивніші інструктори-

волонтери відзначаються бонусами, зокрема додатковим 

футбольним інвентарем, а учасники спортивних змагань, які 

проводяться в рамках проекту, заохочуються призами. 

У рамках проекту у 2016-17 н.р. наша школа продовжила 

участь у проекті,у жовтні-грудні наші вчителі          

Алексєєнео В.М., Біліченко О.В., Лісняк С.В. під 

керівництвом регіонального тренера проекту Коваленка Г.Г. 

провели заняття за зазначеною програмою в 7-А, 8, 9-Б 

класах. Результатом реалізації програми в учнів сталося 

більш сформоване відповідальне ставлення до власного 

здоров’я, а також вмотивована зміна поведінки з 

ризкованої щодо інфікування ВІЛ на більш безпечну. За 

допомогою проекту,діти здобули більше знань про 

соціально небезпечні захворювання. Завдяки проекту 

школа отримала спортивний інвентар:футбольні м’ячі, 

манішки, конуси. Вчителі,які проводили заняття відзначені 

бонусами отримавши спортивні костюми,а також за роботу 

регіонального тренера проекту школа отримала 

оргтехніку:ноутбук,проектор,ксерокс. Діти та вчителі школи 

висловлюють велику подяку Міністерству Освіти та 

Науки,Молоді та Спорту України, німецькому товариству GIZ 

за технічну підтримку і співпрацю. 

 


